

## DODO是什么币种、多多币前景及价值介绍

根据Dadaqq.Com网边肖整理的数据，2001年2月19日，多多上市后，价格快速上涨，达到10美元以上的峰值，之后逐渐回落至4美元左右盘整。2021年至今，增长超过1000%。最重要的是，多多币的发行与Sushiswap和Uniswap不同。它是一种新的具有DODO特征的资产发行机制，它试图实现一种更公平的令牌发行机制。特别是帮助新项目发行代币，所以多多币受到投资者的青睐。然而，一些投资者在货币圈仍然看不懂渡渡鸟硬币。那么，多多币是什么货币呢？接下来，Dadaqq.Com网边肖将为网友们详细讲述多多是什么货币。

DODO是成立于2020年8月的DEX，采用自己的PMM(活跃做市商)算法，原理是引入一个参考价格，流动性会向参考价附近聚集，从而提高资金利用率，减少交易滑点。DODOPMM算法的另一个特点是可以灵活设置参数，以满足不同的用例。目前，DODO交易份额占以太坊DEX总市场的3%。

通用证书：DODO令牌总量10亿，目前发行量10%左右。代币主要用于治理，渡渡鸟持有者也可以根据规则获得一些利益。

目前DODO稳定的丰塔纳迪特莱维可以提供最好的价格。此外，多多还开发了智能路由。每个交易将对其他指数进行查询，以找到市场上的最佳报价。多多币的PMM算法需要注意一件事。当需要引入外部报价时，对外部报价的即时性要求极高。否则，当作为参考价引入的外部报价与市场价格存在价差时，流动性提供者需要承担更大的做市风险，这一点在以太坊一级网上更为明显。然而，当DODO集成以太网第二层网络或部署在其他网速更快的区块链时，可以缓解或避免价差的问题。

与AMMDDEX币按照美国平均分配流动性的方案，多多在资本方面更有效率，对流动性提供者也更友好。然而，由于缺乏品牌意识，多多币美国的交易量和交易用户数量仍然有限。这样一来，给流动性提供者带来的交易成本收入也是有限的，所以DODO的总锁量和交易量还没有实现更大的突破。与Uniswapv2相比，DODO具有更好的资金利用率和更灵活的配置。所以更适合专业做市商；与Uniswapv3相比，DODO币无常损失更小，池内交易成本均摊，更适合个人做市商。所以从长远来看，DODO有更大的发展潜力。

随着dex头部对以太坊的虹吸效应越来越明显，中尾部的dex在交易体验和其他附加功能方面面临着越来越严峻的考验。多多币的算法决定了它可以使用更多的应用场景，最近公布的NFT也是创新的。此外，该团队还增加了多连锁的部署计划

，试图在DeFi生态尚未成熟的其他公共连锁中寻找新的市场和发展业务。

DODOtoken总数量10亿，发行量10%左右。该团队将会员制引入新的经济模式。本质上是增加代币锁定，减少实际流通的手段，会员权益还在完善中。截至2021年3月15日，多多已锁定约1690万件。

DODO是链中基于原始活跃做市商算法(PMM)的新一代流动性解决方案。支持专业做市商策略缠绕，具有自定义做市策略和资产比例的特点。。与一般的AMM机制相比，这种做市算法具有更高的资金利用率和更低的交易滑点。

具体来说，PMM(主动做市商)的核心是通过引入预测器来引导价格。模仿人类做市商的行为，在市场中间价附近聚集资金，提供和集中交易所一样好的流动性，资金利用率更高。与AMM相比，PMM有几个优势：

第一，资金利用率高，PMM就像AMM一样。，都在从零到正无穷大的价格范围内提供流动性，但PMM价格曲线在预测者价格(市场价格)附近的区域明显更平坦。换句话说，PMM在市场价格附近聚集了大部分资金，可以满足更活跃、更频繁的交易。，从而提高资金利用率。

其次，在单一风险敞口的情况下，PMM允许做市商存放交易对的任何单边资产，而无需承担持有两项资产的风险；例如，为AMM的USDT联邦理工学院交易对提供流动性如果ETH下跌，你要承担ETH下跌带来的账面损失，当ETH上涨，你的ETH又会减少。在渡渡鸟身上，它没有'；不要出现在这里。你只需要持有一种资产就可以参与做市，从而避免了非永久性损失带来的损失。

最后，交易滑点低，降低交易成本。通过引入预测器来引导价格通过PMM，更多的资金聚集在市场的中间价附近，因此它可以提供更低滑点的交易。预测器如何减少滑点？我们知道，当价格大幅波动时，套利者可以获利。。DODO每笔交易收取0.3%的交易费用，所以每笔交易会产0.6%的交易费用，这些费用会分配给流动性提供者。所以，如果预测器更新的价差小于0.6%，套利者根本赚不到钱。。这一措施有效地收回了套利者通过抢先交易获得的利润，并将其返还给有限合伙人。在主网络上，DODO集成了Chainlink预测器。Chainlink预测器通过汇总21个独立价格反馈者的响应来提供价格更新，并且每0.5%的偏差更新一次。差价小于双向交易成本的百分比，让DODO不受前端攻击的影响。目前为

，用户可以在DODO中做市场挖掘来获取DODO，也可以建池建立流动性。关于流动性挖掘，多多'；s首页并没有给出相关的年化收益率。目前V2版本还在测试中，感兴趣的用户可以自行关注。。DODO目前支持BSC智能链，网友不妨体验

一下，手续费比以太坊低很多。

DODO于2020年8月发射。推出后，锁仓资金一路增长，10月份突破1亿美元，此后锁仓金额持续下降，最低只有1200万美元。单从锁定资金的角度来看，DODO美国的PMM机制似乎并不能帮助多多打开市场。此后，DODO推出了V2版，锁定规模持续上升，目前维持在8300万美元左右。

DODO交易所的治理代币是DODO，共发行10亿件。官网显示，DODO的网上售价约为0.53美元，之后逐渐跌至0.15美元的历史低价。2021年2月18日，DODO终于宣布推出多多，多多价格大涨，最高突破8美元，涨幅超过50倍。

以上是Dadaqq.Com网边肖关于DODO是什么货币的回答。Dadaqq.Com网边肖想提醒投资者，作为投资者在选择数字货币之前，一定要判断数字货币是否是传销货币。其实主要看项目有没有给出源代码的链接。一般数字货币都会在官网显著位置给出源代码的链接。这是为了公开透明地展示货币体系的运行机制。MLM币侧重于充值购买交易过程，而没有提及其运行机制。甚至网站也没有源代码的链接地址。

想了解更多关于虚拟货币的知识，可以从一级市场到二级市场获取更全面系统的知识。然后你可以联系我们Dadaqq.Com官方客服进行详细的咨询和沟通。我们的币主有业内最大的虚拟货币投资学习社区，社区里有很多专业玩家和行业大咖，可以给你更深入的指导和帮助。